

局委动态

新郑市税务局举办深化增值税改革“千人培训会” 确保纳税人对最新政策应知尽知

本报讯 根据工作安排,为持续深化增值税改革,保障政策顺利贯彻落实,确保纳税人对最新政策应知尽知,培训覆盖面达到100%,新郑市税务局分别在4月17日上午、下午举办了两场深化增值税改革政策培训会,共有1000多位增值税一般纳税人参会。

党中央、国务院把减税降费作为今年要办的第一件大事,总局、省局、市局先后将“确保减税降费政策措施落地生根”作为全年工作的主题;而深化增值税改革是今年减税降费工作的“重头戏”。在此次培训会上,工作人员就增值税改革的相关政策内容进行了深入浅出的讲解,就工作中反映比较集中的问题进行了现场解答,广大纳税人反应热烈。

据悉,此次“千人培训会”是新郑市税务局深化增值税改革系列培训会的一部分,该局始终围绕“应知尽知”“应会尽会”“应享尽享”做文章,实打实、硬碰硬确保减税降费措施落地落实落细的重要手段。在系列培训会开展以来,先后通



过多种途径,多种手段,送政策到纳税人手里,送培训到纳税人身边,受到了广大纳税人的好评。
新郑时报 李显文 文/图

新郑市医疗保障局 到郭店镇开展人大代表建议答复工作

本报讯 4月23日下午,新郑市医疗保障局党组书记、副局长秦书军和社保中心新农合主任李伟红带领工作人员到郭店镇小司村了解农村居民医疗保障相关情况。

在郭店镇小司村村委会,市人大代

表、村干部范会娜详细介绍了该村村民参保缴费情况。针对参保率低的实际情况,秦书军表示,新郑市医疗保障局下一步将加大医保政策的宣传解读力度,同时也希望村干部加大动员。

秦书军和李伟红分别就关于“提高

意外伤害伤残医疗报销比例的人大提案”做了具体答复,范会娜代表对提案答复意见表示非常满意,并表示今后将进一步配合做好医保政策宣传等相关工作,共同为辖区居民筑牢医疗保障防线。

新郑时报 李显文

新郑市林业局 召开2019年理论党组中心组(扩大)学习会

本报讯 4月22日上午,林业局召开党组中心组(扩大)学习会议,会议由市林业局党组书记、局长郑彩霞主持。

会上,郑彩霞传达了郑州市林业局党组理论学习中心组(扩大)学习会及《旗帜鲜明地做好新时代意识形态工作》专题讲座内容。她从深刻理解意识形态

的重要性、认清当前意识形态的严峻形势和风险点及牢牢把握意识形态关键点3个方面进行了传达。

最后,郑彩霞强调,林业局党员干部职工,要切实增强意识形态工作政治责任感和使命感,充分发动、积极参与,把增强政治意识、大局意识、核心意识、看

齐意识作为首要任务。

会后,党员干部职工表示对意识形态工作有了更深认识,为如何做好林业系统意识形态工作指明了方向。

新郑时报 李显文
通讯员 窦一捷

新郑市交通运输局 召开文明城市创建工作推进会

本报讯 4月22日上午,新郑市交通运输局组织召开文明城市创建工作推进会,局全体班子成员、局机关各科室科长及局属各单位班子以上成员参加了会议。

会上印发了《实施方案》。新郑市

交通运输局党组书记、局长朱郁琦对文明城市创建工作提出要求:一要提高认识;二要坚定信心;三要明确任务,细化分工;四要精细治理;五要严格督导。同时强调,要把文明城市创建工

作当成规范工作的一次重大机遇,当成提升工作的一次良好机会,当成整治秩序的一次重要过程,真正抓实抓细、抓紧抓好。

新郑时报 李显文

新郑市委老干部局 召开党员大会 讨论接收预备党员

本报讯 4月22日,新郑市委老干部局党支部按照发展党员工作程序,召开党员大会,讨论接收预备党员。会议应到23人,实到20人。大会由支部组织委员连青霞主持。

会上,入党积极分子陈晋译和王丽娜两名同志宣读了《入党申请书》,汇报了对党的认识、入党动机、本人工作经历、家庭和主要社会关系情况。

培养联系人分别介绍了两名入党积极分子在培养考察期内的表现,并对她们能否成为预备党员表明了意见;支部组织委员连青霞代表支委会向支部大会汇报了对两名入党积极分子的培养考察及公示情况。参会党员积极对发展对象发表意见,提出建议。

最后参会党员采取举手表决的形式

对发展对象进行了表决,党支部正式通过接收陈晋译、王丽娜两名同志为预备党员。

组织委员连青霞表示,希望陈晋译、王丽娜两名同志以此为新的起点,进一步加强学习,严以修身律己,遵守好各项纪律规定,发挥好先锋模范作用。

新郑时报 李显文

乡镇风采

辛店镇开展第四次人居环境观摩评比

本报讯 4月18日,辛店镇党委书记李军辉,党委副书记、镇长王燕带领镇全体班子成员、中层干部及36个村支部书记等70余人,对全镇24个行政村开展为期一天的人居环境观摩评比活动。此次观摩评比,对村庄环境治理、国土绿化、栽植管护情况采取现场打分评比。按照“三无一规范一眼净”的标准,重点查看各行政村人居环境整治情况。

观摩团乘车到达观摩点后,现场听取村支部书记对观摩点工作情况、全村工作开展情况及计划、国土绿化栽植管护情况、人居环境整治情况进行汇报,再步行到背街小巷进行仔细查看。该镇主要领导结合观摩情况进行点评总结,并对各行政村下一步的工作方向提出要求。

观摩结束后,在该镇政府五楼会议室召开2019年辛店镇第四次人居环境观摩评比点评会。观摩团成员根据各行政村实地观摩情况对24个行政村进行现场打分排名,最高分进行挂红旗予以表彰并奖励,一等奖三名(奖励10000元)、二等奖五名(奖励5000元)、三等奖四名(奖励3000元)。排名在前的村作为优秀典型介绍先进经验,排名在后的村作表态发言。

最后,辛店镇党委副书记、镇长王燕对本次人居环境观摩情况进行点评。她表示通过努力,各村容貌都得到明显改善。但是各村要通过观摩评比,找差距、补短板,落后村要向先进村学习,先进村继续往精细方向发展。并要求各村进一步提高认识,责任再压实,氛围再营造,进一步提升工作水平,推动农村人居环境整治常态化、管理长效化,努力建设美丽宜居的农村人居环境。各村要迅速组织人员对照不足,把遗留问题、卫生死角以及本次观摩中点出的问题及时清理到位。

新郑时报 李显文

